《不动产登记暂行条例》将于3月1日施行

《不动产登记暂行条例》将于 3月1日施行,全国业已完成职责 整合及机构建设的地区将尽快颁 布统一的登记簿册和证书, 力争 2015年底全面颁发新证书。

国土资源部 16 日下午通报 不动产登记工作第三次部际联席 会议有关内容时称,已完成职责 和机构整合,具备颁发新版证书 条件的地方,应正式启用统一的 不动产权证书,停止发放旧版证 书;对未完成职责和机构整合的 地方,要继续按照原有职责发放 各类旧版证书,确保登记工作不 断、秩序不乱,平稳有序。条例实 施后,无论是依法颁发的新证书, 还是继续颁发的各类旧证书,以

及条例实施前已经依法颁发的各 类证书,都继续有效。力争 2015 年底全面颁发新证书。

为确保条例施行,联席会议 要求按照国务院的统一部署,抓 住关键节点、加快工作节奏。地方 要加快职责和机构整合,确保先 行地区统一登记窗口设置到位, 颁发统一证书准备就绪。尽快颁 布统一的登记簿册和证书,与条 例实施同步启用。抓紧健全条例 的配套制度并做好逐级培训,制 定出台条例实施细则以及不动产 权籍调查指导意见。信息平台建 设今年上线试运行,2016年拓展 扩容,确保2017年全面运行。完 成国家层面统一登记窗口正式运

行的技术准备工作。

据介绍,目前国家层面不动 产登记职责整合工作已经完成。 不动产登记簿册设计已经完成, 相关配套规章政策不断细化,登 记信息互通共享加快推进。地方 职责整合工作全面启动,26个省 份完成了省级不动产登记职责和 机构整合。市县级不动产登记职 责整合工作全面推进,30多个市 (州) 完成了市本级职责整合工 作,70个县(市区)完成了县级职 (据新华网)





张灯结彩迎佳节

新春佳节临近, 我国各地城乡张灯结彩, 喜气洋 新华社发

河北已杳处多名"亿元级"涉贪案件

豆腐"与"小官巨腐"并存

记者从河北省有关部门了解 到,去年以来,河北省一批县处级 以上涉嫌贪腐、渎职的官员落马。 其中,邯郸市大名县委原书记边飞 (副厅级),承德市委原常委、常务 副市长李刚,秦皇岛市城市管 理局原副调研员、北戴河供水 总公司原总经理马超群等官员,其 涉嫌贪腐金额惊人,均超过1亿

记者梳理发现,河北邯郸市大 名县委原书记边飞(副厅级)受贿、 巨额财产来源不明、滥用职权一 案,去年已在石家庄市中级人民法 院公开开庭审理。检察机关指控 称,边飞在魏县、永年县、大名县担 任县委书记期间,为他人在职务晋 升调整、项目协调审批、工程承揽 建设等方面谋取利益,先后多次非 法收受、索取他人贿赂,包括人民 币、外币、黄金、房产等款物共计 折合人民币 5929 万余元,另有 价值人民币 4193 万余元巨额财 产不能说明来源,其涉案总金额超

承德市委原常委、常务副市长 李刚一案,经检察机关细致侦查和 审讯,最终起获赃款现金1亿余 元,成为河北检察机关2014年查 办的众多大要案之一。李刚曾在廊 坊市永清县、安次区、三河市、香河 县任职,2013年7月调任承德之 前,任廊坊市副市长。

秦皇岛市城市管理局原副调

研员、北戴河供水总公司原总经理 马超群,也被视为河北"小官巨腐" 典型。据有关机关介绍,马超群涉 嫌受贿、贪污、挪用公款被查处,在 其家族房中搜出现金上亿元、黄金 37公斤、房产手续68套。马超群 最后涉案金额尚有待政法机关最 终认定,但其家族财富之巨令人吃

河北省检察机关透露,2014 年共立案侦查贪污贿赂犯罪案件 1510件 2007人,渎职侵权犯罪案 件 561 件 1023 人。其中,查办大案 1374件,县处级以上干部要案 167 人,包括厅局级32人,省部级2 人。收缴扣押赃款赃物 8.7 亿元。

(据新华网)



停火生效 十兵踢球



当地时间 2015 年 2 月 15 日,乌克 兰 Svitlodarsk,乌克兰停火协议生效,乌 克兰士兵在前往顿巴利采沃的途中扎 营休息,几名士兵踢起了足球。

(据中新网)

乐极生悲 被牛戳伤



当地时间2015年2月15日,西班 牙罗德里戈城狂欢节上,来自美国美国 佐治亚一名 20 岁男子被牛角戳伤。目 前正在医院内治伤。(据中新网)

罕见情景 蛙骑甲虫



据英国《镜报》2月14日报道,印 尼摄影师亨迪日前在自己的家乡西加 里曼丹附近抓拍到一个怪异场景:一只 青蛙骑在甲虫背上充当"牛仔"

(据国际在线)